今日潍坊

见报即有奖 最高奖1000元

追踪报道>>

幼儿园体能授课资质遭质疑

已收"体能费" 或可退还

本报 10 月 20 日热线消息 **(记者 杨万卿 付志锦)**本报 10 月19日C16版刊登的《"幼儿园 体能费到底是个啥?"》一文,报 道了民生东街某幼儿园,从上个 月起自主收取每月30元钱的体 能费,体能费是"山东阳光体智 能协会"人园授课的费用,由幼 儿园代收。20日,记者得知,目前 新世纪幼儿园代收的体能费仍 由幼儿园管理,幼儿园负责人表 示,如果取消体能课,体能费会

退还学生,在整个过程中,体能 课授课方没有出面。

20 日上午,记者再次来到已 经摘下牌子的新世纪幼儿园,幼 儿园负责人告诉记者,体能费的 收取确实是幼儿园一方和"山东 阳光体智能协会"共同商议收取 的,没有经过教育部门的审批。 负责人提到,新世纪幼儿园从去 年就有了体能课这项课程,考虑 到暂时处于试验课程阶段,所以 幼儿园并没有面向孩子们收取

这项费用,一直由幼儿园自己出 钱给授课方。经过一段时间的课 程活动,幼儿园管理方认为体能 课有助于孩子们的全面发展,并 观察到孩子们对体能课表现出 很大的兴趣, 便决定长期与"山 东阳光体智能协会"合作,正式 将体能课纳入幼儿园教育内容, 并于上个月开始,收取每人每月 30元的体能费。该负责人称,在 开始对体能课收费前,幼儿园专 门召开了家长会,公布了这项费

用的收取,当时家长们并没有表

根据幼儿园负责人19日的 解释,每个月30元的体能费是 由幼儿园代收,最终交给授课 方,即"山东阳光体智能协会"。 20日,在记者的要求下,幼儿园 负责人拨通了其中一位授课老 师"苹果"的电话,"苹果"以协会 校长不在为由,拒绝了记者的采 访,并且拒绝告知协会的官方网 站。随后,记者通过潍坊市行政 审批中心进行核查,发现潍坊市 内并没有名为"山东阳光体智能 协会"的单位进行过注册。

幼儿园负责人告诉记者,由 个别孩子的体能费还未上交, 上个月所收的体能费暂时没有 交给授课方,仍由幼儿园代管。 关于体能课的开办,幼儿园负责 人说,将经由合法程序,向教育 局提出申请后等待通知。如果体 能课被取消,已收取的体能费会 由幼儿园退还给孩子们。



20日,在潍坊新华路上,保洁员正在清理路边的落叶。随着天气变冷,路面上的落叶越来越多,保 洁员的工作量也大幅增加。据保洁员介绍,从霜降节气开始落叶将大量增加,持续一月左右。

本报记者 孙国祥 摄影报道

自己没钱回

子刑满释放求助救助站

本报 10 月 20 日热线消息(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)19 日 晚,一位刑满释放的24岁年轻人求 助市救助站。据介绍,年轻男子为辽 宁人,在潍坊服刑9年后,因没人接 应无法回家,投靠到救助站。目前, 男子已经坐上返乡火车。

19日晚上7点左右,一位在潍 坊服刑九年,现刚刑满释放的辽宁 籍男子,由于无钱返乡来到潍坊市 的车票,只好找救助管理站。 救助管理站求助,据救助人员介 绍,该受助人员是一名大约20多 岁的男子,虽然只有20多岁,但 是他头发一半多都白了, 而且表情 紧张,似乎还是有点害怕。

据了解,该男子16岁时因入 室抢劫被判刑, 出狱后家人由于有 事不能来接,自己又没有钱买回家

男子表示,自己服刑后后悔莫 及,感觉很自卑。市救助管理站的 工作人员得知这一情况,派一名心 理辅导人员对男子进行了心理疏

救助人员按照规定为男子开具 了返回辽宁的乘车凭证,目前,男 子已经坐上了返乡的火车。

市民深入荒山摄影被困

民警徒步五公里及时相救

本报 10 月 20 日热线消息(记者 李涛 诵讯员 李传林 王德波) 15日,家住青州市区的赵先生独自 一人深入王坟镇北道石林山拍照, 不小心扭伤左脚致使左脚脱臼被困 荒山中。民警驱车15公里,徒步近 五公里山路,用时三个多小时将赵 先生救出荒山。

15 日下午两点左右,青州市王 坟镇派出所接到赵先生报警称,他 扭伤左脚被困在了石林山上,希望 民警前往施救。

接警后,民警驱车行驶15公里 将车辆停放在北道村,然后徒步近 五公里山路上山。由于赵先生对石 林山也不熟悉,电话中说错了自身 所处位置,民警在荒山中行走半个 多小时也没有找到其人。

最后在一处荒坡上找到了赵先 生。此时,赵先生蹲坐在一棵大树旁

边,左脚已不能行动。 民警开始想要背着赵 先生下山,但没有道 路可走,山上长满了 杂草,民警一边清理 杂草开辟道路,同时 砍了一根树杈让赵先 生拄着行走,民警则 帮赵先生背负相机搀 扶其下山。

经过三个多小时 的跋涉,下午五点多,

民警终于将受伤的赵先生护送下 山,交给等候多时的益都中心医院 医生进行伤势处理。

原来,赵先生是一个摄影爱好 者,发现王坟镇北道石林山秋季风 景秀丽, 便独自一人背着相机前往 拍照。因不熟悉地理环境走错道路, 从长满荆刺、藤蔓的山坡向下走时,



一不留神扭伤了左脚,造成左脚踝 脱臼,当时就不能行走。由于石林山 是一座荒山, 周边基本没有人烟, 求救无果后,赵先生拨打了110报 警求助,同时给120打电话求助。 不料打完电话后手机没电, 跟外界 失去联系,幸好民警及时相救,摆

为救助白血病女孩 书画名家义卖作品

本报 10 月 20 日热线消息(记者 孙 翔)20 日上午,潍坊众多书画家齐聚渤 海书画院,现场创作并进行义卖。善款 将作为慈善基金用于救助白血病女孩小

活动由潍坊渤海书画院、至尊肥牛 餐饮有限公司发起,由潍坊的二十多名 书画名家参与,包括渤海书画院院长辛 炳申,中国国家画院副院长毛建明等 人。活动当日, 书画家们进行了现场笔 会, 所作作品当场进行了慈善展卖活 动,活动将从10月20日持续到11月 20日,期间每天将有10多位书画名家 到活动现场进行笔会,作品一律进行慈 善展卖。

据了解,家住安丘的11岁女孩小 海琴近日被确诊为急性髓细胞性白血 病, 噩耗让这个本来就不富裕的家庭更 是雪上加霜。通过媒体报道,这个女孩 的故事得到了社会各界人士的关注。

潍坊渤海书画院院长辛炳申表示, 本次来参加活动的书画家都是潍坊书画 届的佼佼者,他们在今天都带来了精心 创作的优秀作品,进行公益性展卖,所 获善款全部捐给白血病女孩小海琴等需 要帮助的人。

11 个月婴儿患白血病 一小学生捐出储蓄罐

本报 10 月 20 日热线消息(记者 赵 磊)刚刚11个月大的婴儿被查出白血 病,社区居民为其募捐,一个正在上小 学的男孩捐出了一个满满的储蓄罐。 20日,记者了解到,募捐共筹集11000

10 月初,家住海化安顺小区的陈 女士发现自己的小女儿王晗瑜不吃奶, 脸色很差。结果去医院一查, 小涵瑜竟 然患上了白血病,第一期的治疗费用就

潍城区西关街道胜利西社区书记王 美华告诉记者, 小涵瑜的父亲是下岗职 工,没有正式工作,而母亲陈女士还在 务农,家中并不富裕。10月18日,社 区呼吁居民为白血病婴儿捐款, 仅一上 午的时间,筹集善款11000余元。

期间, 让工作人员特别感动的是, 健康街小学一个学生王海亮,拿来自己 积攒多年的大牛储蓄罐, 里面全部是他 平时省下的零花钱。小海亮将钱全部捐

记者了解到, 小海亮的父母都是普 通工人,家境并不富裕。海亮说,"这 些钱是我平时省下的, 用在白血病小孩 身上,比让我买东西花掉,更有用。

20 日下午,记者来到健康街小 学, 小海亮的班主任告诉记者, 小海亮 在班里成绩中游,但是为人正气,家教 很好。汶川地震时, 班里只有四个学生 捐了100元,他就是其中之一。